



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ouro Preto**

Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG  
(31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

**PORTARIA Nº 3 DE 11 DE JANEIRO DE 2021**

**Dispõe sobre a Retificação da Portaria nº 273 de 14 de dezembro de 2020 que trata sobre a criação de Comissão de Seleção do Processo Seletivo 047/2020 para contratação de professor visitante no IFMG - Campus Ouro Preto.**

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO,** nomeado pela Portaria IFMG Nº 1/2021, publicada no DOU de 06/01/2021, seção 2, página 19, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20.

**RESOLVE:**

**Art. 1º. RETIFICAR** a Portaria nº 273/2020 que trata sobre a criação de Comissão de Seleção do Processo Seletivo 047/2020 para contratação de professor visitante no IFMG - *Campus* Ouro Preto, conforme segue:

**Onde lê-se:**

**Art. 2º. NOMEAR** os membros abaixo, sob a presidência do primeiro, para comporem a Comissão de Seleção:

<b>NOME</b>	<b>FUNÇÃO</b>
Cristiana Santos Andreoli	Presidente

Ursulina Maria Silva Santana	Membro
Pedro Gustavo Sponton Campaña Inojosa	Membro
Adeline Conceição Rodrigues	Suplente

**Leia-se:**

**Art. 2º. NOMEAR** os membros abaixo, sob a presidência do primeiro, para comporem a Comissão de Seleção:

<b>NOME</b>	<b>FUNÇÃO</b>
Cristiana Santos Andreoli	Presidente
Adeline Conceição Rodrigues	Membro
Pedro Gustavo Sponton Campaña Inojosa	Membro
Maria Aparecida Vieira Teixeira Garcia	Suplente

**Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Roberto Barboza Gomes, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 11/01/2021, às 16:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0728475** e o código CRC **87A9C65F**.